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小塚ゴシック Pro, スタイル：R, サイズ：20pt

03_SLEEK 01_Downlight 01_COB_27,30,35,40 W015CC480○

0.61kg

埋込孔寸法

適合天井厚

器具質量

9～
25 m
m

∅82

首振角度

30°

単位：mm

MSP-080A/10B/T1

LEDモジュール専用光源 
専用電源 定電流電源

入力電流
消費電力 

入力電圧 
ドライバー入力

100V±6%

入力電流 0.48A
入力電圧 
灯具入力

18.6V

周波数 50Hz/60Hz
13W
0.139A

(逆位相制御調光方式)

調光方式：位相制御調光方式

適合調光器：SX-CD500RPC

MSP-080A/10B/T1

生産終了品



Adjustable downlight

埋込穴を開口して、埋込フレームを
差し込んでください。

埋込フレーム

1

天井開口取付装置の設置

取付内容 取付図・注意図

取付金具を上からスライドさせて
ください。

手順２で取付金具をしっかり指で
押しつけてください。ゆるいと
器具落下の原因となります。

取付金具

天井開口

ドライバーで締付け固定してくだ
さい。
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締付け目安
トルク1.0～2.0N・m

しっかり押し込む

天井

天井への設置

セーフティワイヤー

埋込フレームバネ

埋込フレーム

本体

d

d

本体を埋込みフレームに押し入れて
ください。

埋込みフレームにセーフティ
ワイヤーを取付けてください。

セーフティワイヤーは埋込フレーム
バネに確実に取付てください。

1 1

2

2

セーフティワイヤー

天井

取付内容 取付図・注意図

埋込フレーム

本体

本体内側

e
e

本体の内側は素手で触らないように
注意してください。汚れがついた
場合はやわらかいきれいな布等で
拭き取ってください。

きれいな軍手

∅82

取付金具をしっかりドライバーで
しっかりと締付け固定する
（トルク1.0～2.0N・m）ゆるいと
器具落下の原因となります。

埋込フレーム

コーン

f

コーンの▼印を埋込フレームの
▲印の位置に合わせて器具の脱着を
します。
印と合わない部分で無理に
引き抜こうとすると器具・埋込
フレームの破損の原因となります。

f

光源部分には触れないで下さい。
故障の原因になります。

光源部分には触れないで下さい。
故障の原因になります。

器具が天井内の造営材やダクト等に
接触しないようご注意ください。

b

灯具側
ｺﾈｸﾀｰ

電源側
ｺﾈｸﾀｰ

c

結線方法

専用ドライバー(同梱)とコネクターを
つなげてください。

コネクターは確実に接続して
ください。
はずす場合は、インナーロックを
押しながら引きます。

専用ドライバーは天井内に設置して
ください。

必ず電源を切ってから作業して

コネクターの内側のピン(金属部分)
を直接手で触れないで下さい。
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ください。(感電・故障の原因)
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電源

専用ドライバー
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ModuleXを安心してお使い頂くために
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取扱説明書
ModuleXを安心してお使い頂くために
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適合電圧

消費電力

オプション装着

型番記載

100V

13W 

-

器具にシール記載

調光方式

適合調光器

位相制御調光方式

SX-CD500RPC
(逆位相制御調光方式)


